
ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DI
DIPARTIMENTO DI STORIA DELLE ARTI E DELLO SPETTACOLO

SEDUTA DEL 29 OTTOBRE 2012

L'anno duemiladodici addì 19 del mese di ottobre 2012 alle ore 14,00, presso la Sala della

Scuola Dottorale e di Musica, via Capponi, 9, si è riunito il Consiglio del Dipartimento di Storia

delle Arti e dello Spettacolo, convocato con lettera del giorno 22 ottobre 2012 e mail direttorale del

giorno 22 ottobre 2012, per trattare il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione del Verbale della seduta del giorno 19.9.2012;

2. Comunicazioni;

3. Proposta di rinnovo di assegno di ricerca decorrenza contrattuale 1° dicembre 2012 (Resp.

Prof. G. Rossi Rognoni);

4. Variazioni al bilancio preventivo esercizio 2012 (contributo per il Convegno Internazionale del

2013 sugli archetipi museali- Prof. D. Pegazzano);

5. Proposta di acquisto copie dell'edizione cartacea dei fascicoli del periodo scientifico "Tesi e

Malintesi. Piccolo dizionario ad uso dei laureandi" Fulvio Cervini;

6. Valutazione complessiva della ricerca svolta dalla Dott. ssa Desdemona Ventroni (art. 9

Regolamento sul funzionamento degli assegni di ricerca);

1'. Richiesta di contributo a Fondazione del Monte di Bologna e Ravenna (Prof. Siro Ferrane);

8. Parere ai sensi dell'articolo 3 del Regolamento in materia di contratti per attività di

insegnamento ai sensi dell'articolo 23 della Legge 30 dicembre 2010, n. 240 (vincitore della

valutazione comparativa Dott. Lenzi Grillini);

9. Scarico del materiale inventariabile;

10. Varie ed eventuali.

Assume le funzioni di Presidente, il Direttore, Prof. Siro Ferrone.

Le funzioni di Segretario sono svolte dalla Dott. Patrizia Bonifazi.

Il Direttore, constatata l'esistenza del numero legale, dichiara aperta e valida la seduta alle ore

14,10.

Sono presenti i Proff. M. Messina, A. Bernardi, M. Agamennone, F. Cervini, G. De Lorenzi, A. De

Marchi, M. De Santis, R. Guardenti, S. Mazzoni, T. Megale, M. Visonà S. Chiodo, G. Rossi



Rognoni, E. Giusti, C. Jandelli, D. Pegazzano, T. Serena, F. Simoncini, E. Rossi, il Segretario

Amministrativo Dott. P. Bonifazi e la rappresentante del personale tecnico-amministrativo Sig.

Anna Trevisan.

Assenti giustificati: Proff.F. Nicolodi, P. Valentini, L. Sacca.

Punto numero 5 dell'o.d.g. Proposta di acquisto copie dell'edizione cartacea dei fascicoli

del periodico scientifico "Tesi e Malintesi. Piccolo dizionario ad uso dei laureandi" Fulvio

Cervini.

Il Direttore cede la parola al Prof. Cervini che illustra la propria richiesta di acquisto di n. 40 copie

dell'edizione cartacea dei fascicoli del periodico scientifico "Tesi e Malintesi. Piccolo dizionario ad

uso dei laureandi" da destinare a Biblioteche e docenti. Il Consiglio di dipartimento pur in assenza

di contratto di edizione considerata l'adeguata motivazione, approva unanime di procedere

all'acquisto delle copie il cui costo graverà sui fondi di ricerca di cui risulta intestatario il Prof.

Cervini.
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Alle ore 16.00 essendo esaurita la trattazione degli argomenti all'ordine del giorno, il Direttore

dichiara chiusa la seduta.

Della medesima viene redatto il presente verbale, approvato seduta stante limitatamente alle

delibere assunte, che viene confermato e sottoscritto come segue:

II Segretario Verbalizzante II Dirett
Dott. Patrizia Bonifazi Prof. S.
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Spett. le Prof. Fulvio Cervini
e/o Dipartimento di Storia delle Arti e dello Spettacolo

via Gino Capponi 9
50121, Firenze

Pisa, 25 settembre 2012

OGGETTO: proposta acquisto volume "Tesi e Malintesi. Piccolo dizionario ad uso dei laureandi"

Titolo: "Tesi e Malintesi. Piccolo dizionario ad uso dei laureandi
Formato 13 x21 h
Pagine 276
PreZZO di Copertina € 12,00 (iva assolta dall'editore)

Copie 40 € 240,00 (€ 6,00 cad.) (iva assolta dall'editore)

A vostra disposizione per ogni ulteriore chiarimento, Vi ringraziamo per la cortesia riservataci e Vi
porgiamo i nostri migliori saluti.

Fabrizio Felici


